

总决赛康大胜肯塔基夺冠

明年，NCAA要来中国办常规赛

昨天上午，本赛季NCAA（美国大学生体育协会）男篮决赛重磅上演，结果康涅狄格大学凭借核心后卫纳皮尔的强势表现以60:54力挫传统强队肯塔基大学，拿到了15年来第四个NCAA男篮冠军。纳皮尔贡献全场最高的22分，并送上6个篮板和3次助攻，成为了球队夺冠当之无愧的头号功臣。在赛后，他也毫无悬念地当选了本场“最杰出运动员”（MOP）。

强烈的归属感、充满悬念的赛制以及难以预测的结局，让美国大学篮球集合了太多令人欲罢不能的要素。

总统猜错被调侃

在NCAA男篮联赛期间，美国总统奥巴马都会参与对阵竞猜，可自从他上任以来，6届锦标赛他只猜对了一次冠军。

“奥贝利”成为每年NCAA男篮联赛期间的一大谈资。

今年，奥巴马又给出了自己的对阵图，并挑选了密歇根州立大学、路易斯维尔、佛罗里达和亚利桑那大学为最终四强，然而，现实是很残酷的，他无一猜中。

大赛当前，总统也成普通人。2011年“疯狂三月”（指3月份举行的四强战）期间，奥巴马两度进行电视公开讲话，也不得不为NCAA让路。CBS电视台将奥巴马关于日本福岛核电站泄漏事故的发言剪成1分钟的新闻，在比赛间隙播放。1天后，奥巴马宣称美国可能对利比亚动武，CBS干脆把



康涅狄格州立大学球员庆祝夺冠。

奥巴马的电视讲话做成小窗口播放，一点也不干扰到比赛的播放。

品牌价值高超 NBA

据统计，昨天现场观战的79444名观众创下历史新高。10年前，一场篮球决赛的平均票价是140美元，而今达到279美元。昨天，二级市场上最佳座位的最高票价炒至26780美元。

NCAA篮球联赛的品牌价值，不低于NBA，过去十年都是如此。在美国大学教育普及的当下，NCAA的受众群广、举办地广、赛事繁多，全家人都可以是NCAA的粉丝。

在《福布斯》杂志公布的调查中，“疯狂三月”四强战品牌价值位列全美第6，高于排名第10位的NBA。

去年，NCAA总收入达9.128亿美元，84%的收入来自男篮。在这其中，转播是大头。今年，转播商CBS/特纳斥资7亿美元，转播

NCAA篮球一级赛事。去年“疯狂三月”期间CBS/特纳的电视广告收入达10.5亿美元，而今年这一数据很轻易就被超越。

明年将来中国办常规赛

明年，NCAA下属的太平洋12校联盟（简称PAC-12）会在中国举办常规赛。

据了解，PAC-12地域在西海岸，所以本身和亚洲特别是中国有很深厚的联系。联盟12所高校包括斯坦福、加州大学洛杉矶分校（UCLA）、华盛顿大学、南加大（USC）等，这些学校都有很多的中国学生。与内地高校也有很多研究上的合作。据NCAA官员斯科特介绍，今年太平洋12校联盟还会派出全明星队访问中国与两支CBA球队和大学队交手。而明年10月份，华盛顿大学和德州大学将会在中国举行一场常规赛。综合《新民晚报》、《成都商报》

索普严重感染 恐无法再使用左手

据《悉尼先驱晨报》消息，澳大利亚泳坛名将伊恩·索普由于严重感染进入了重症监护室，甚至可能无法再使用左手。

据报道，当地时间周二，这位31岁的奥运五枚金牌获得者在进行手术后遭到感染，现在已经被送进了重症监护室，媒体报道，这次感染有让他无法再用左手的危险。

今年2月，索普的父亲透露索普正在和抑郁症作斗争。2014年初，他被发现在父母家附近迷路。由于肩伤，索普服用过抗抑郁药物。

新体

市足球等级联赛开赛

2014年“足彩杯”宁波市足球等级联赛于4月7日在浙大宁波理工学院足球场拉开战幕，共有58支球队1000多名运动员报名参赛，是我市有史以来参赛队伍最多的一次群众性业余足球等级联赛。

该赛事为我市每年一届的群众性业余足球赛，参赛队伍来自各行各业，有以浙江大学宁波理工学院为代表的学校球队，以鄞州银行、李惠利医院、泰隆银行、远大前程为代表的企事业单位球队，有近几年一直活跃在宁波业余足坛的银博材源帝、宁波市企业家协会——宝兴物流、飘逸等老牌业余足球俱乐部，还有BABY AUTO NB FC、C·U·N·T·S、BLACK STAR等在宁波工作及学习的全外国人球队。另外，去年参赛并表现出色的D.P.柏人艾电子、义腾、亚太酒店物业等球队这次卷土重来。

根据赛程，58支球队将分成甲、乙、丙三个级别，进行小组循环，小组前四进入第二阶段淘汰赛，分别决出各级别前六名，预计全部比赛将在6月初结束。

通讯员 俞学丰

AUX
健康空调奥克斯

廿年
AUX

奥克斯空调20周年
20th Anniversary
1994-2014

感恩20年 钜惠4.13

全线
产品

7.5折起

大1.5P冷暖空调感恩价2099元

（每台另加安装费100元，数量有限，售完为止）

20年仅此一次 价保五一

奥克斯空调 且用且省电 好变频 1度到天明

礼遇
全城

■ 即日起接受预定，预存20元，购挂机抵200元、柜机抵400元，购机再加赠价值58元精美礼品一份（精机除外）。

■ 奥克斯老用户，凭20年前发票或保修卡免费换1匹博悦空调一台。



扫一扫 马上有惊喜

宁波、舟山各大卖场及专营店均有销售，活动详情咨询奥克斯空调各专柜